


 CKOPOCTDb -

* BPEMA —

* PACCTOAHME -







80 KM/4




Vv = 900km/y

t=2y

S =7 KM




1800 km!
Tbl Mosi00eU!







90 cex unu 1,5 muH!

_Tbil mosiodeu!
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PeweHue:




Upa npowna 15 km 3a 3 4yaca, a [lems — 16

KM 3a 4 yaca. Y ko220 u3 pebsim ckopocmab
6osible U Ha CKOJIbKO?

S vV t

Upa

fMMems

PeweHue:




Kakoe paccmosiHue moe2 6bl
rnpoexamb asmomMobusib 3a 3mo xe
epewmsi, ecsiu 6bI yeesriu4usi CKOpocmab
Ha 12 km/4y?

S vV t

1

2

PeweHue:




emopol- 3a 3Mo e epemMs Ha 6 km 6osbwe. Ha
CKOJILKO KM/4 CKOPOCMb 8MOpPO020 JIbDKHUKA
6os1bWeE cCKopoCcmu rnepeoz20?

S v t

PeweHue:




Mawa npowna n kM. Kakoea eé ckopocmab,
ecJlu OHa 3ampamursia Ha nymb r 4acoe?

JleHa wina a 4acoe co cKopocmbro b KM/u.
Kakoe paccmosiHue oHa rnpouwisia 3a amo
epeMsi?

Bums npobexasn x m 3a 5 MuH, a Cawa — 3a 6
MUH. Y K020 U3 HUx ckopocmb 6osibwie u
Ha CKOJIbKO?







c. 12 Ne8 (daHo:)!, 10.12;
Ne11 B yuyebOHuUKe
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